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OEMA 1. Eéetdote av woyUovy 1) dx1 o1 mapaxdtw mpotdoeg d1kalodoyavtas Tny

ardvtnon oas.
(a) Eotw X C R un kevé ka1 s € R térowo dote (a) X N (s,+00) = 0 ka1 (B)
XN (s, +0) #0, yia kile s' < s. Téte s =sup X.

(B) Eotw f: R — R oweyrs un owalepr). Tote vndpyer x € R pe f(x) pntd.

(v) Eotww f : R — R mapaywyionun pe f' un owadeprj. Tére vndpyear x € R e
f'(x) dppnyeo.

(6) Eoww f : [a,b] = R ouveyris. Téte vndpye F : [a,b] — R ue F'(z) = f(x)
yia kdOe x € |a, b].

Andvnon: (o) Apol X N (s,+0o0) = 0 ¢Zovye 61tz < s 18 bha to & € X xon dpor
0 § ebvor dve @edryua tov X. Eneldh) emniéov X N (s, +00) # 0, ya xdde s' < s,
énetan 6T yio xde s’ < s umdpyer x € X pe s < x xou dpa xde s < s Bev elvon dvw
pedrypo Tou X. MUVETKOS TO S ebval TO EAAYLOTO dvw @edyuo Tou X, e dAho Aoyia
s =sup X. Apa 1 npdtaon ebvor cwoT.

(B) Agol n f elvon pn otadeph undpyouv 1 # 2 € R pe f(x1) # f(z2). Eotw
a= f(z1) xu b= f(xs). Encdn n f elvou cuveyric éyel Ty iBIOTNTA TV EVOIGUETHY
TV SNhad”) 1 f AauBdver oheg T TWES YETAED TV a xou b. ATé TNV TuXVOTNTO TV
entodv oto R yetadd twyv a xou b undpyouy dnetpol pntol xoun dpo 1) f haufBdver dmelpeg
entéc TWwée. ‘Apa 1 tpdTaoT eival CwWo TY.

(Y) Opolwe pe to (B) agol n f" ebvar un otodepr umdpyouv a1 # 2 € R pe
f'(x1) # f'(x2). BEotww a = f'(x1) xou b = f'(x3). And Oedprnua Darboux n f' éyet
TNV WBOTATO TWY EVOIGUESHY TGOV, OnAadh 1 f' AauPdver e Tic Tipée petall Twv a
xou b. Amo Ty muxvoTNTa TwV apeTey 610 R uetald twv a xau b undpyouy dreipot
dopntol xou dpo n f' AauPdver dnelpeg dpenteg Twéc. Apa 1 mpdTaoT eivor CwoTA.

(8) Anb 10 Oepehiddec Oetpnuo Tou OhoxinpwTxol Aoylopol, n cuvdptnon F :
la,b] = R pe F(z) = [T f(t) dt eivan xokd opopévn xou F'(z) = f(z), Vo € [a,b].
‘Apo ) TpoTaOT Eivol CWO TA.
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Andvinomn: (o) Enedr arctan 0 = 0 éyouye
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mou onuaiver 6Tt To {ntoluevo dpto £ eivon 1 Topdywyog tne arctanz oto x = 0.
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OEMA 3. Eoto [ : R — R ouvexnis ouvdptnon téroa dote f(q) = ¢* ya kdde
q € Q. Aeire éu f(z) = 2° ya kde x € R.

Arndvinon: 'Eotww z € R. And v muxvétnta v pntov to R undpyet axoroudia
(gn) pNTé>v pe limy, o0 ¢, = z. Enedn n f ebvar cuveyhic oto x, and Apyh Metagopdc,
€Y OUUE

imf(g.) = f()
Opolwc, and Apyh Metogopdc yia tnv ouveyr ouvdptnon g(z) = x*, éyouue

lim g(¢.) = g(z)
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Ané vnédeon f(gn) = 9(gn) v x8e n € N xou dpo and povadixdtnta Tou opiov,

fla) = g(x) = 2°.

OEMA 4. FEotw f : R = R 6o ¢popés mapaywyinun ovvdptnon pe ouvvexn
devtepn mapdywyo ka1 f(0) = 0. Aeitre 6n vndpyer a € R térow dote n oepd
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Arndvinon: Anod tov timo Taylor €youue ot v xdde x € R pe  # 0 umdpyet
§ € R petodd v x xou 0 tétol0 HoTE
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OEMA 5. Eow f : [a,b] = R yvnoiws atéovoa mapaywyion ovvdptnon e
fla) = a ka1 f(b) = b. Eoww g = f~' n avtiotpopn ouvdptnon s f (6n\adn
g(f(t)) =t ya kdOe t € [a,b]). Aetbre Tnr oxéon

b
| @)+ gta)) do =1 - @
Mrmopeite va daoete pa yewpetpikn) €€nynon yia to arotéAeopa mov fpnkate kdrovtag
éva oxnua;
Andvinon: Xpnowonowdvtoc tny avixotdotoons ¢ = f(t), t € [a,b] xou ohoxhih-
EWOT xUTS UEQT), EYOUUE
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ouyxhivel. Apa yioe a = f'(0) éyoupe to {ntoduevo.
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/ab(f(zt) +g(x)) dov = /abf(a:) dx+/abg(g;) de — b% — a2

D éva oyfua xdvie v f(z) = a2, x € [0,1]. Téte g(x) = Vx xu fol(f(x) +
g(z)) dz =1 mou eivan {60 pe t0 eYBadd Tou TETPAYGVOL e TAeUEd To [0, 1],
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